

# 7 ರಮಣೀಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಆಯ್ಕೆಗಳು ಪ್ರೀತಿಯ ಸೀಸನ್ ಗಾಗಿ

ಪ್ರೀತಿ-ಪ್ರೇಮದ ಸಂಭ್ರಮಾಚರಣೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ವೈಶಿಷ್ಟ್ಯಪೂರ್ಣವಾದುದು. ಈ ಶತಮಾನಗಳಿಂದಲೂ, ವಿಶ್ವದಾದ್ಯಂತ ಪ್ರೇಮಿಗಳು ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಮೂಲಕ ಇದನ್ನು ಹೇಳಲು ಇಷ್ಟಪಡುತ್ತಾ ಬಂದಿದ್ದಾರೆ. ಇದಕ್ಕೆ ಕಾರಣ, ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಮೂಲಕ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯನ್ನು ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದಾಗ, ನಿಮ್ಮ ಪರಸ್ಪರ ಸಂಬಂಧಕ್ಕೆ ಅಜನ್ಮ ಪರ್ಯಂತದ ಬೆಸುಗೆ ಬೀಳುತ್ತದೆ ಎನ್ನುವ ನಂಬಿಕೆ. ಈ ಪ್ರೀತಿಯ ಸೀಸನ್ ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಮನೋಭಾವನೆಯನ್ನು ರೂಪಿಸುವ 7 ಕಾಲಾತೀತ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಒಡವೆಗಳ ನಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಓದುತ್ತ ಹೋಗಿ.

4



ಭರ್ಜರಿ ಪಾಲಿಶ್‌ನ ವೇವ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳುಳ್ಳ ಟೋಳ್ಳಾದ ಈ ಮೋಹಕ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳಲ್ಲಿ ನೀವು ಶೋಭಿಸಿದಾಗ, ಆ ಪ್ರಣಯಭರಿತ ಡಿನ್ಯರ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ವಿಶೇಷ ಪ್ರೀತಿ ರಮ್ಯಾದ್ವೈತವಾಗಿ ಕಂಡುಬರುವುದರಲ್ಲಿ ಎಳ್ಳಷ್ಟು ಸಂಶಯವಿಲ್ಲ.

**ಕಿವಿಯುಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ  
ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ  
ರೂ. 25,000/- ದಿಂದ.**



1

ಈ ಅತ್ಯಧಿಕ ಪಾಲಿಶ್ ಮತ್ತು ಲೇಸರ್ ಕಟ್ ಲಿಂಕ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಬ್ರೇಸ್‌ಲೆಟ್, ಈ ಪ್ರೀತಿಯ ಸೀಸನ್‌ನಲ್ಲಿ ಆ ನಿಮ್ಮವನಿಗಾಗಿ ವಿಶೇಷ ಉಡುಗೊರೆ ಹುಡುಕಲು ನಿಮಗೆ ಯಾವ ತೊಂದರೆಯೂ ಉಂಟಾಗದಿರುವುದನ್ನು ನಿಶ್ಚಿತಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

**ಬ್ರೇಸ್‌ಲೆಟ್‌ಗಳ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 60,000/- ದಿಂದ.**

ಬೆರ್ರುಲ್, ಫ್ಲಶ್ ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಂಗ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳುಳ್ಳ ಈ ಉತ್ಕೃಷ್ಟ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಸಾಲಿಟೇರ್ ಉಂಗುರಗಳಲ್ಲದೆ, ಇದನ್ನು ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ತಮವಾಗಿ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಲು ಶಬ್ದಗಳಿಗೆ ಸಾಧ್ಯವಾದೀತೆ?

**ಸಾಲಿಟೇರ್ ಉಂಗುರಗಳ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 20,000/- ದಿಂದ.**

5



2

ಸಾಲಿಟೇರ್‌ಗಳಿರುವ ಈ ಲಾವಣ್ಯ ಭರಿತ ಮ್ಯಾಟ್ ಫಿನಿಶ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯು ಹೊರತಾಗಿ ಬೇರೆ ಯಾವ ಉಡುಗೊರೆಯೂ ನಿಮ್ಮ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ರೀತಿಯ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಹೆಚ್ಚು ಉತ್ತಮವಾದ ಸ್ವರೇಣಿ ಎನಿಸಲಾರದು.

**ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.**



ನಿಮ್ಮ ವಿಶೇಷವಾದ ಪ್ರೀತಿಯ ಬಂಧನಕ್ಕೆ ಅರ್ಥನೀಡಲು ಅಷ್ಟೇ ಅಪರೂಪದ ವಸ್ತುವೊಂದರ ಅಗತ್ಯವಿದೆ. ಪೇವ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರಗಳೊಂದಿಗೆ, ಅಮೋಘ ಪಾಲಿಶ್ ಇರುವ ಈ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳು ಈ ಸಂದರ್ಭಕ್ಕೆ ಹೇಳಿಮಾಡಿದಂತೆವಾಗಿವೆ.

**ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಬೆಲೆ  
ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.**



6

ಈ ಸೀಸನ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಿಯತಮನಿಗೆ ವಜ್ರಗಳ ಗೊಂಚಲು ಹೊಂದಿದ ಅಮೂಲ್ಯ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಪೆಂಡೆಂಟ್‌ನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಿ. ಆ ಕೆ ನಿಜವಾಗಿಯೂ ಏಕೆ ಅನನ್ಯಳು ಎಂಬುದನ್ನು ತೋರಿಸಿ.

**ಪೆಂಡೆಂಟ್ ಬೈನ್ ಸೆಟ್ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 25,000/- ದಿಂದ.**

7

ಈ ಕಸ್ತೂರಿ ಮ್ಯಾಟ್ ಫಿನಿಶ್ ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯನ್ನು ಅವನಿಗೆ ಹಾಗೂ ಫ್ಲಶ್ ಸೆಟ್ ವಜ್ರವನ್ನು ಅವಳಿಗೆ ನೀಡಿ ನಿಮ್ಮ ಅನಂತ ಪ್ರೀತಿಗೆ ಮುದ್ರೆಯೊತ್ತಿರಿ.

**ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ಗಳ ಜೋಡಿಯ ಬೆಲೆ ಆರಂಭವಾಗುತ್ತದೆ ರೂ. 50,000/- ದಿಂದ.**

3



ಪ್ಲಾಟಿನಮ್ ಲವ್ ಬ್ಯಾಂಡ್‌ನೊಂದಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಿಯ ಸಂಕಲ್ಪವನ್ನು ಆಚರಿಸಿ. ಇತ್ತೀಚಿನ ಶಿಕ್ಷಣವನ್ನು ಸೋಡಲು ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ intARact-ಅನ್ನು ಪೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಬಳಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಮೊಬೈಲ್‌ನಲ್ಲಿ intARact-ನ್ನು ಉಪಯೋಗಿಸಿ ಫೋನ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ. <http://pgl.intaract.mobi> ಅಥವಾ 53636 \*PRECIOUS\*PT- ಎಂದು SMS ಮಾಡಿ.